

中巴车突然自燃,司机大喊“让乘客先下车!” 三根手指受伤换回一车人安全

实习生 张婧 记者 张敏/文 黄洋洋/图

“汽车冒烟了,快停车……”昨日上午7时40分许,一辆小型中巴车行至省城东二环与淝河路交口北侧,一股白色烟雾突然从车引擎盖处冒了出来,几秒后,白烟骤变成黑色浓烟,并扩散进车内。情急之下,驾乘人员连拽带拍打开车门,司机更是镇定指挥逃生:“让乘客先下车!”最终,全车人安然无恙,而司机的三根手指被烧伤。

现场: 中巴车被烧成光架子

记者第一时间赶到事发现场时,发现被烧的客车已经停靠在路口北侧10多米处,经过消防官兵的奋力扑救,火已经被扑灭,但这辆合肥牌照的客车已被烧成了光架子,车内10多把座椅也只剩下铁架,连坐垫弹簧都被烧变形扭曲,整个车身玻璃全部被烧炸破裂,车引擎盖内侧被烧毁,露出了车内的零件。地面更是一片狼藉,黑水横流,空气中弥漫着一股浓烈的焦烟味。

守在一旁的司机朱师傅在小诊所包扎好受伤的手指后,站在一边仍有些纳闷不

解,“车子是几年前买的,保养一直很好,平日里从来没有出过什么异常,今天还是首班车,开着开着就冒烟了……”原来是,该车是从肥西丰乐开往新亚汽车站,车辆驶到路口的南边附近时,底盘和引擎盖中开始陆续冒烟。

据周边的商户称,当时该车在路口处就开始自燃,但考虑到十字路口车流量大,司机担心车辆自燃后影响通行路况,冒险缓缓将车挪到交口以北的慢车道上。

惊险: 驾乘人员扒开“生命之门”

事发时,车内共有10多名乘客,所有人都被大量浓烟吓坏了,争相挤到车门处要下车。司机朱师傅停稳车辆,一直不停按压开启车门的气阀按键,却意外发现车门纹丝不动,根本没有任何动静,“糟了,气阀被烤坏了!”朱师傅差点叫出声。

事后,该中巴售票员才向记者道来,当时眼瞅着浓烟越来越大,乘客也有些急躁不安,有人甚至要破窗而出,但浓烟实在太大,大伙居然瞬间都使不上劲,一直巴望着紧闭的车门能立即打开。随后,朱师傅发现火苗烧到车内驾驶室处,便一边让乘客往车尾躲避,一边联合售票员冒险靠近车门,两人奋

力猛踹车门,一下、两下……牢固的车门在连拽带拍下终于被强行扒开。

十多人被困车内没多久时间,一道宽敞的“生命之门”被朱师傅强行拽开。“让乘客先下车!”朱师傅没有自顾逃命,而是侧身让出通道,指挥乘客先下车,安全逃生。

“慢一点,都跑远远的……别烫到了。”朱师傅对每一个下车乘客重复地说道。



司机朱师傅

值得: 司机轻伤换回一车人安全

1分钟不到,乘客鱼贯而出被成功疏散,大伙被熏得泪流满面。望着已经快成火海的客车,售票员也跑下车开始拨打报警电话,驾驶员朱师傅最后一个下车。此时,火苗很快从车头蔓延至车内,浓烟夹杂着噼里啪啦的声响,乘客都赶忙跑到100多米外的安全地带躲避。

期间朱师傅还冒险冲上车上拿了灭火器,对着起火处猛喷了几下,但火势越来越大。自救五六分钟后,火势仍旧失控,只好眼看着熊熊大火把将近20多万元的中巴车吞噬。

包河巡警603巡控车和消防部门接到报警电话后,火速赶往现场处置,巡警疏散人群,指挥交通通行。消防官兵立即架起高压水枪对着起火的客车扫射,不到5分钟,烧到油箱处的火苗熄灭,火势最终被控制下来。

这时,朱师傅才感觉到右手手指疼痛不止,发现除了大小拇指外,其他三根手指不同程度受伤,“是进去拿灭火器时被火烫伤的,里面烟太大,根本摸不到。”所幸伤势并无大碍。记者了解到,车上的乘客大多是上早班的年轻人,只是受点惊吓,在被及时疏散后,面对司机的诚恳歉意,回想起事发时的惊险而欣慰的一幕,都不再追究,一搭乘下班中巴车离去。

据朱师傅猜测,起火原因可能是车辆线路短路所致。朱师傅联系保险公司前来勘查理赔后,就匆匆离去。

目前,中巴车自燃原因还在进一步调查中。

违停卡车“长”出挡板“翅膀” 骑车母子遭“暗算”



星报讯(实习生张婧 记者张敏/文 黄洋洋/图) 昨天上午9时许,在省城森景大道与银杏大街交口处,储女士骑车带着年仅5岁的儿子小翔(化名)返家途中,不慎被同向行驶的轿车别倒,由于路面湿滑,母子俩当场连人带车滑入路边停靠的大卡车车肚中。但让人揪心的是,停靠在此的大卡车由于违规加长加宽,凸出一截锋利的挡板将储女士眼部戳伤,胸部撕裂伤。

事发后,众人连忙抱出受伤的母子俩,120急救车将伤者送往合肥市一院救治。

“肇事”卡车的车主来到现场后还不知道发生了事故,他表示,因为自己家住在事发地附近的紫桐小区内,夜里回家后,又不能将大卡车停到小区内,只得临时借着宽敞的马路停在一边,“一般凌晨才停靠,次

日清晨就开走,都停快了一年了。”

记者发现,该路段两侧均停靠了大量重型货车和卡车,占据了双面慢车道路段,只空置下快车道通行。由于路段临近多个住宅小区,进出骑车的居民均小心翼翼驶上快车道,与一些轿车争相“夺道”,险情不断。

随后赶来处理的交警宋警官告诉记者,明令禁止在该路面两侧随意停靠任何车辆,就在事发的卡车尾部约5米远,一块大型“禁停”交通牌显而易见。

宋警官指着“肇事”卡车称,该卡车属于明显的非法违规加长加宽,“车尾添加了一道长3米的挡板,左右又分别加上约25厘米的挡板!”

交警称,将责令车主恢复车身原貌,然后会对车辆违法改装进行处罚。

索要分手精神损失费不成 男子一怒刀刺“情敌”

实习生 张婧 记者 张威 张敏 黄洋洋 程兆

巢湖女子小芳(化名)可能还没想到,自己与两任男友间的一场情感纠纷,竟酿出一场悲剧。昨日上午8时30分许,前男友小涂(化名)手持刀具,来到她和现男友小徐(化名)打工的合肥一饭店,邀出现男友出来谈话,荒唐地索要他和小芳分手后的5000元精神损失费。小徐未能及时交出钱,愤怒的小涂竟持起刀具,猛地刺向小徐。

索要“分手损失费”不成持刀伤人

事发经开区桃源路与锦绣大道交口处的锦绣莲花饭店门口。

随后,记者来到医院,身受重伤的小徐躺在病床上不停呻吟。小徐,合肥人,今年26岁,是饭店的前台管理人员。3个月前,他在饭店内相识了服务员小芳,后来两人相恋。

小徐最近才知道,小芳和其前男友小涂分手时,倔强的涂死活不答应,猜测小芳离开他的“罪魁祸首”就是小徐的介入。

小涂为此多次找到小芳理论,最后,他提出一个荒唐的条件,要求小徐和小芳共同赔偿他5000块钱,作为分手精神损失费。小徐生性憨厚,答应给钱。

昨日一大早,小涂手持刀具,来到饭店,找到了小徐索钱。小徐称,等到小芳来到饭店后,再给钱。听到小徐的回答,小涂拿起匕首捅向小徐。小芳赶来拉劝,

但被小涂拽着离开现场。

行凶者携前女友逃到火车站?

事发后,该饭店其他服务员拨打了小芳的手机,手机接通:“你们在哪,不要跑了,警察都在抓你们,快告诉我你们现在在哪里,赶紧投案自首。”电话的另一头,小芳轻声说了一句话:“火车站!”电话就被挂断,随后关机。

警方根据这一情况,调动大批警力开始在火车站区域布控进行追捕。瑶海巡警警员根据嫌疑人面貌特征展开盘查和搜寻,“嫌疑人个头1米6,上身穿红色T恤,下身牛仔褲,长发,身边可能有一女子陪同。”但未见可疑人员出现。

目前,警方还在全力搜找嫌疑人踪迹。警方也透露,如果陪同的前女友贸然协助或资助嫌疑人逃离的话,必然会涉嫌犯罪,“当前明智之举还是协助嫌疑人尽快投案自首!”